

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Россиянки в Цюрихе на седьмом месте по популярности в качестве невест | Les épuises russes en vedette à Zurich

Author: Людмила Клот, [Цюрих](#), 27.06.2011.



С запозданием, но искренне поздравляем 19 россиянок, вышедших замуж в Цюрихе в 2011 году!

Смешанным семейным парам предрекают высокий уровень разводов. И тем не менее, швейцарцы и швейцарки охотно идут на этот риск. Самая свежая брачная статистика говорит, какие национальности лучше всего подходят друг другу.

|
Le mariage bi-national est très à la mode malgré le taux de divorce généralement plus élevé. Les Suisses et les Suissesses sont prêtes à tenter leur sort. Quelles sont les nationalités qui forment l'union le plus solide ?

Les épuises russes en vedette à Zurich

Население Цюриха, самого крупного города страны, постоянно растет. Статистика показывает, что здесь с каждым годом заключается все больше браков. Но за ними

следует и больше разводов.

В 2010 году 3543 новые пары связали себя узами Гименея, что на 158 больше, чем в прошлом году. Выросло на 161 и число официально зарегистрированных [партнерств](#), достигнув 1439. С другой стороны, 1991 пар решили вернуть себе свободу, причем 25 из них продержалось в браке меньше года!

Чаще всего швейцарцы и швейцарки женятся на соотечественницах и соотечественниках. На втором месте в качестве желанных брачных партнеров стоят немцы. В прошлом году 111 швейцарцев и 78 швейцарок заключили браки с выходцами из Германии. Как ни странно, перспективы семейного союза этих двух сходных темпераментов не самые радужные: по статистике в период с 2007 по 2009 годы 58 швейцарок развелись с мужьями-немцами, их примеру последовали 46 женатых на немках швейцарцев.

Очень сложно устоять швейцаркам перед шармом турецких мужчин. Крепость падает быстро, и швейцарско-турецкие браки заключаются легко: в национальной статистике международных браков выходцы из Турции обоих полов уже много лет стабильно занимают четвертое место по популярности. Но и крепкими такие союзы не становятся, в 2007-2009 годах 176 браков швейцарок с турками распалось, поэтому статистика называет турков самыми проблемными партнерами для швейцарских женщин. За ними следуют выходцы из Бразилии, Нигерии и Бангладеша.

А вот самые примерные мужья для швейцарок – голландцы. 81 брак, заключенный в период с 2007 по 2009 годы, и ни одного развода. У герра Швейцера же больше всего шансов никогда не развестись, если он женат на японке: среди таких браков, заключенных в 2007-2009 годах, также не было зарегистрировано ни единого развода. Менее удачными стали браки швейцарцев с женщинами из Словакии: из заключенных в 2007-2009 годах таких браков к концу 2009 года 60 пар еще были вместе, а 26 уже жили раздельно. Часто разводятся швейцарские мужья с китаянками и представительницами Доминиканской республики.

Статистика показала, что большинство браков в стране держатся от 5 до 9 лет. Что ж, и это неплохо по сравнению с одним из [сценариев будущего](#) Конфедерации, из которого следовало, что в 2030 году браки будут заключаться на 5 лет, а по прошествии этого срока расторгаться автоматически (впрочем, а если партнер вас устраивает – можно дополнительно продлить его «срок эксплуатации»). Интересно, что среди почти двух тысяч супружеских пар, разведшихся в Цюрихе в прошлом году, 129 прожили вместе больше 25 лет. Большинство – 1500 – расставшихся семей были бездетными, а всего разводы затронули 675 детей.

Россиянки, конечно же, присутствуют в статистике браков – в Цюрихе в 2010 году 19 «наших» прекрасных леди вышли замуж за швейцарцев. Пусть и с запозданием, мы адресуем им самые искренние поздравления! А вот в статистике разводов выходцев из России нет, а это значит, что их число столь незначительно, что браки между швейцарцами и русскими можно назвать крепкими.

В 2010 году в Цюрихе швейцарки вышли замуж за мужчин из следующих стран:
Германия – 78;

Италия - 53;
Сербия и Монтенегро - 53;
Турция - 24;
Великобритания - 31;
Австрия - 19;
США - 19;
Доминиканская республика - 15;
Тунис - 14;
Португалия - 12.

В 2010 году в Цюрихе швейцарцы женились на женщинах из следующих стран:

Германия - 111;
Бразилия - 45;
Сербия, Монтенегро, Косово - 41;
Тайланд - 40;
Италия - 26;
США - 20;
Россия - 19;
Китай - 17;
Польша - 16;
Турция - 16.

Цюрихский адвокат Роже Гронер 12 лет специализируется в области семейного права, занимаясь разводами. «Это большой и благодарный рынок», - считает мэтр Гронер и гордится тем, что во время работы знакомится с множеством интересных людей самых разных профессий и социальных слоев и узнает о них глубоко личные вещи. «Такой интересный опыт не может, к примеру, приобрести адвокат по корпоративным делам».

В интервью газете [TagesAnzeiger](#) Роже Гронер утверждает, что расстаться с супругом-иностранцем сложнее, в том числе, и с финансовой точки зрения, чем с человеком той же национальности. Ежегодно работая над 60-70 разводных дел, он отмечает, что иностранцы, как правило, делают все для сохранения брачного союза, так как после трех лет проживания в браке они уже получают право оставаться здесь и дальше – продлевая вид на жительство категории «B». В начальный этот период иностранные партнеры крайне заинтересованы в том, чтобы не допустить расставания. И перед тем, как довести дело до суда, оба партнера должны дать свое согласие, либо проживать раздельно не меньше двух лет.

А вот после трех лет совместной жизни инициаторами развода чаще становятся именно иностранцы.

- **Что становится причиной разводов?** – спрашивает газета.

- Здесь играют свою роль культурные различия. Швейцарский скромный и тихий образ жизни нередко делает иностранцев несчастными в браке. Или причина в деньгах: я работал с несколькими женщинами из России, которые, выйдя замуж за швейцарца, познакомились с более состоятельными мужчинами.

- **Швейцарки тоже рисуют своими деньгами?**

- Да, конечно. Я в свое время занимался делом 60-летней женщины, которая отдыхала в Египте и встретила 25-летнего молодого человека. Она влюбилась в него и вышла замуж. Дело приняло некрасивый оборот: он растратил много денег, и когда два года спустя она захотела расстаться, препятствовал разводу, пока не получил вид на жительство. И по закону, у него было на это право.

- Неужели во главу угла все время ставятся деньги?

- Скажем так, жить приятнее, когда получаешь не только содержание от бывшего, но и материальную поддержку от нового партнера.

- И какую роль играют при этом чувства?

- Чувства?..

- Но ведь изначально люди мечтали быть вместе?

- Да, конечно, в большинстве случаев это было так. Но сегодня мы быстро привыкаем друг к другу и начинаем скучать. Затем ищем новых развлечений, и они не заставляют себя ждать.

[развод в Швейцарии](#)

[брак в Швейцарии](#)

[межнациональные браки](#)

[Цюрих](#)

[Россия](#)

[российско-швейцарские отношения](#)

Статьи по теме

[Швейцарский олимпийский чемпион женился на русской девушке](#)

[Разрушитель табу швейцарского феминизма](#)

[Антифеминизм – встреча мужчин с разбитыми сердцами](#)

[1 января вступает в силу закон против фиктивных браков](#)

[За насильную выдачу замуж в Швейцарии будут сажать на пять лет](#)

[Давай пакнемся ?](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/rossiyanki-v-cyurihe-na-sedmom-meste-po-poluyarnosti-v-kachestve-nevest>